附件2：

陕西省建筑材料工业设计研究院
[bookmark: _GoBack]优秀共产党员事迹材料

高伟，男，汉族，1984年10月出生，2008年参加工作，2011年加入中国共产党，大学本科学历，助理工程师，于2015、2016连续两年获得建材院“优秀员工”称号。
高伟同志现任陕西省建筑材料工业设计研究院综合办公室副主任、党务专干，负责建材院综合办公室具体工作。自参加工作以来，该同志在平凡的工作岗位上始终如一，严谨求实，勤奋刻苦，兢兢业业，能全面的完成各项工作任务；作为一名共产党员，能时时处处以党员的标准严格要求自己，在政治理论学习、岗位工作、工作纪律等各方面都较好的发挥着共产党员的先锋模范作用，以饱满的工作热情、扎实的工作作风、优异的工作成绩，赢得了全院广大干部职工的普遍好评。
一、思想进步，政治合格　　
　该同志一贯坚持学习习总书记系列讲话精神和十九大精神，学习、贯彻党的路线、方针、政策及决议。在工作和生活中本着党和人民的利益高于一切，为人民服务的宗旨，坚定个人利益服从党和人民的利益信念，努力工作，用心贡献。作为一名年轻的党员，该同志能够始终持续着清醒的头脑，把“做事先做人，万事勤为先”作为自己行为准则，认真细致，艰苦奋斗，恪尽职守，以身作则，用心参与党组织的各项活动，坚决服从组织安排，具有坚定的共产主义信念和较强的党性。
该同志始终牢记作为一名共产党员不仅仅要做到从组织上入党，更要做到从思想上入党，从不放松自己的思想改造，时刻以一个共产党员的标准严格要求自己，并具有强烈的社会职责感，真正起到了党员模范带头作用。
二、兢兢业业，做好本职工作
　作为综合办公室副主任，该同志能清醒地认识到，办公室是院领导直接领导下的综合管理机构，是承上启下、沟通内外、协调左右，联系四面八方的枢纽，是推动各项工作既定目标前进的中心。只有认真搞好本职工作，协调好服务部门和员工，做好办公室日常行政管理工作，才能确保全院政令畅通。
　该同志具有长期从事办公室工作的经验，熟悉办公室工作的业务。到建材院参加工作6年来，先后有在装饰站综合办、院综合办和院生产经营部三个部门的工作经历，对综合办党政工团工作都有亲身实践的工作经验，除按职位要求完成所承担具体工作外，还配合领导和同事较好地完成了党务、团务、工会、文秘、职称、资质及日常院务、后勤服务等项工作。
面对繁杂琐碎的大量事务性工作，该同志努力强化责任意识，提高效率，冷静办理各项事务，力求避免疏漏和差错。在日常工作中，同办公室同事共同营造和谐的工作氛围，增强办公室人员的凝聚力与向心力。工作中做到了“分工不分家”，既有明确的工作分工，又在工作中团结互助、协调合作。同时能够严格要求自己，井善于调动和发挥办公室全体同志的工作积极性，在日常工作和生活方面注意待人处事以诚相待，
综合办公室作为承上启下、沟通内外的枢纽和桥梁，该同志发挥所在岗位沟通上下，协调各方的优势，深入职工了解他们的所需所忧，及时向领导反映，想职工至所想，急职工之所急，力求及时发现问题，及时解决问题。同时，能够以制度、纪律规范自己的一切言行，严格遵守机关各项规章制度，尊重领导，团结同志，谦虚谨慎，主动了解来自各方面的意见，不断改善工作水平，认真开展批评和自我批评，虚心听取领导和同事的意见建议，时刻保持良好的工作形象，坚持做到了不利于岗位形象的事不做，不利于岗位形象的话不说，用心维护建材院综合办的良好形象。
三、把党务工作与本职工作有机结合起来
　在做好行政工作的同时，努力把党建工作做好，高伟同志作为我院党务专干，承担着管理、协调、指导、监督、服务的职能。职责使他处处严格要求自己，充分发挥共产党员的先锋模范作用，做好表率。
平时，该同志按照集团党委和院党委的要求，配合党委书记，认真做好日常党务工作，及时完成上级部门交予的任务，督促各支部按计划开展具体的基层党务工作，并结合实际组织制定了具体党务工作的有关制度，使党务工作更规范、更标准，为进一步做好党建工作提供了制度保障。协助领导完善了各支部的组织机构建设，充实了一线年轻党员；同时对行政管理的有关制度进行修订和完善。特别是“两学一做”学习教育常态化制度化开展以来，督促各支部积极加强相关学习，坚持“三会一课”，组织参加集体教育，在党员干部中收到明显效果。
四、不断学习，提升个人素质
　高伟同志应对繁杂琐碎的事务工作时深知：作为一名党务工作者，要想做好党务工作，必须具备优良的政治、业务素质和政策水平，特别是十九大以来对党务工作者提出了更高的要求。该同志能不断加强自身学习，自我强化工作意识，提高工作效率，力求周全、准确、适度、避免疏漏和差错。因此他自己虚心向领导、向同事学，学习他们的理论观点、工作方法、对人处事及语言、文字表达等，同时用心参与支部组织的“三会一课”学习，时刻领会上级传达的文件精神，努力学习好本职岗位的业务知识，理论联系实践，争取做到融会贯通，学以致用。通过不断学习和讨论，该同志不断提高政策理论水平，以便更好地做好建材院党务工作。在他的影响下，我院年轻员工精神面貌焕然一新，工作的主动性、用心性、创造性不断增强。
作为一名共产党员，高伟同志始终对自己高标准、严要求，努力以“不忘初心，牢记使命”为宗旨做好各项工作，赢得了全院广大干部职工的普遍好评。
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